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 ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO AVANZADA-LA CUEVA CELEBRADA EL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2022 

 
 

ASISTENTES:  
Presidente:  
D. Juan Agustín Domínguez San Andrés PSOE 
Vicepresidenta:  
Dª. Raquel Carvajal Villalba PSOE (justifica su ausencia) 
  
Vocales  
D. Jesús Garoz Mayoral PSOE 
D. Raúl Jubín Cuesta PSOE 
D. Miguel Ángel Giménez Patiño PSOE 
Dª María García Arenas PSOE 
D. Manuel Barrena González PSOE 
D. Sergio Tortajada Gómez PSOE  
D. David Ocaña Lara VOX  
Dª María Antonia Gutiérrez Gómez Unidas Podemos-IU-GF 
Dª María Verónica Hernández 
Domínguez FAPA Giner de los Ríos  

Dª María Victoria Muñoz García Asociación Mujeres Progresistas Por la Igualdad 
- suplente 

D. Jesús Ángel Silva Moneo Peña Atlética La Avanzada - suplente 
Dª María Paz Atance Cabezas AVV La Avanzada 
D. Ángel Sánchez Galindo Asociación de Ex-Alcohólicos de Fuenlabrada 
D. Juan Montilla Merino AVV Chasa II 
  
  
AUSENTES:  
  
D. Pedro Sánchez Muñoz PSOE 
D. Javier Aceituno Ortega C´s  
D. Jonathan Cano Picazo C´s  
Dª Raquel del Pino Gómez PP (justifica su ausencia) 

D. Nicanor Bokesa Bita Mesa de la Convivencia (Asociación Cultural 
Bubi) (justifica su ausencia) 

Dª Elena García Morales Flores Asociación Mujeres Progresistas Por la Igualdad 
D. Ángel Hoya Callosa Peña Atlética La Avanzada  
Dª Mercedes Martínez Castellanos Plataforma Hoy por Ti (justifica su ausencia) 

Dª Mercedes Matallanas Sánchez Asociación de Pensionistas y Jubilados La 
Avanzada (justifica su ausencia) 

D. Aurelio Martín Santiago AVV La Avanzada 
D. Óscar Rico Gómez Asociación Micológica de Fuenlabrada  
Dª Ángela López García AVV Chasa II (justifica su ausencia) 
  
 
En Fuenlabrada, siendo las 19:00 horas del día 28 de septiembre de 2022, bajo la 
presidencia de D. Juan Agustín Domínguez San Andrés y en el Salón de Plenos de la 
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Junta Municipal del Distrito Avanzada-La Cueva, previa convocatoria al efecto, se reúnen 
en pública sesión ordinaria, los señores/as vocales que figuran anteriormente, asistidos 
por mí, D. Rubén Jesús Guerrero Montemayor, Secretario Delegado por Decreto 
2020/3544 de fecha 10/06/2020, que doy fe del acto, con arreglo al siguiente orden del 
día:  
 
Orden del Día 
 
 

Punto 1.- Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 
violencia de género y en el entorno familia.   

 
Punto 2.- Aprobación del acta de la sesión anterior.   

 
Punto 3.- Información del Presidente.  
 
Punto 4.- Ruegos y Preguntas. 

 
El Sr. Presidente agradece a los señores/as vocales miembros su asistencia y una vez 
comprobada la existencia de quórum suficiente, dio comienzo a la sesión del Pleno según 
el orden del día establecido. 
 
 
 
Punto 1. Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 
violencia de género y en el entorno. 

 
 
El Pleno guardó un respetuoso minuto de silencio en memoria de las mujeres 

muertas víctimas de la violencia de género. 
 
 
 
Punto 2. Aprobación del acta de la sesión anterior. 
 

El Pleno de la Junta Municipal de Distrito, por unanimidad de los vocales 
asistentes, aprobó el acta correspondiente a la sesión ordinaria del Pleno de fecha 8 de 
junio de 2022. 

 

 
Punto 3. Información del Presidente. 
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CONCEJALÍA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
El Presidente informa que desde el pasado 15 de septiembre, se ha reanudado el servicio 
de atención ciudadana en todas las juntas de distrito en horario habitual, os recuerdo que 
en nuestra JMD la atención son los lunes y jueves de 12:00 a 19:00, en este mismo 
edificio. 
 
Para pedir cita, el procedimiento a seguir sigue siendo llamando al 010 o en la página web 
del Ayuntamiento de Fuenlabrada. 
 
Por otro lado, señala que se han reanudado las reuniones con las Asociaciones de 
Vecinos, el pasado miércoles con la Asociación de Vecinos “La Avanzada” y la semana 
que viene con AV Chasa II, para trasladarnos el comienzo de actividades y sus proyectos 
hasta final de año.    
 
 
CONCEJALÍA DE BIENESTAR SOCIAL 
 
Informa de un nuevo proyecto para luchar contra la brecha digital y garantizar el acceso a 
la ciudadanía las herramientas digitales, mediante el cual, se programarán talleres, se 
difundirá material didáctico y se atenderán demandas en línea de aquellos colectivos que 
tienen más dificultades para el acceso a las herramientas digitales y a la administración, 
formando y apoyando a la hora de realizar trámites y gestiones con la administración 
pública. 
 
Además, recuerda que desde el Programa de voluntariado se va a realizar un nuevo curso 
de formación para las personas que deseen formar parte del cuerpo de voluntarios/as de 
la concejalía, y así proporcionar ayudas a los colectivos más vulnerables.  
 
Y, por último, destaca, que el Programa PISA, ha comenzado su programación para la 
prevención e intervención social con adolescentes, en los que se pueden encontrar 
talleres de prevención de drogodependencia y adicciones tecnológicas, formativos 
prelaborales, educación de calle y apoyo psicológico. 
 
 
CONCEJALÍA DEPORTES 
 
Explica que se han abierto las Escuelas Deportivas con más de 11.500 plazas ofertadas 
en una gran variedad de disciplinas deportivas. Toda la información se puede en la web de 
deportes.  
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En este sentido, destaca como novedad incluida en esta oferta, las actividades de 
predeporte para niños/as de 4 a 6 años en distintos polideportivos del municipio, los 
grupos de entrenamiento funcional y los grupos específicos para adolescente de 15 a 17 
años en distintas disciplinas deportivas. Y, el interés que ha logrado la Escuela de 
Atletismo en colaboración con la Universidad Rey Juan Carlos de Fuenlabrada, ofertando 
grupos a partir de los 6 años. 
 
Apunta que en el mes de septiembre ha habido 15 eventos deportivos en nuestra ciudad, 
el más reciente La Fiesta de la bicicleta del pasado Domingo con 3500 participantes o el 
Trofeo de Fiestas C.F. Fuenlabrada Fútbol vs Rayo Vallecano, donde se ofrecieron 
entradas gratuitas hasta completar el aforo del Estadio Fernando Torres. 
 
Durante el mes de Octubre, se celebraran ocho eventos deportivos entre los que 
queremos mencionar la visita de Adriana Cerezo, deportista española que compite en 
taekwondo y participó en los Juegos Olímpicos de Tokio 2020, obteniendo una medalla de 
plata, a Institutos de secundaria. La XXIV Media Maratón de 10km el domingo 16 y la 
MasterClass con Estefanía Gutiérrez, Coach deportivo y atleta de crossfit el 21 de octubre. 
 
Por último informa sobre la continuación de las obras del vestuario del CF Jesús Huertas, 
que ya está ejecutada a un 80%, la zona del bar todavía no ha comenzado porque está 
pendiente de modificación de proyecto. 
 
 
CONCEJALÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO 
 
Señala que desde el próximo 30 de septiembre al 2 de octubre, se celebrará en la Plaza 
de España de Fuenlabrada, frente al Espacio Joven “La Plaza” “La III Feria del Comercio” 
en la que 42 negocios locales podrán darse a conocer y vender sus productos. 
 
También, la continuidad de Fuenlabrada Dinámica, para emprendedores y autónomos que 
este trimestre oferta talleres de Orientación Laboral, monográficos y workshop en 
colaboración con la Cámara de Comercio. 
 
Y la Formación para el empleo dirigida a jóvenes de 16 a 29 años, la formación para 
trabajadores desempleados, y el programa formativo en alternancia con el empleo, 
mediante el cual se van a contratar 100 personas desempleadas de larga duración 
mayores de 30 años en puestos de limpieza viaria, limpieza de edificios, monitores 
medioambientales y oficios. 
 
Además, en La Escuela de Hostelería del CIFE, los profesionales del sector hostelero 
podrán optar a formación de elaboración de recetas con productos de cercanía, con la 
colaboración del Parque Agrario. 
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Se ha abierto una Convocatoria de ayudas al Fomento del Emprendimiento y 
Modernización con una partida de 175.000€ y las ayudas irán entre 600 y 2000€. 
 
 
CONCEJALIA DE FEMINISMO Y DIVERSIDAD 
 
Destaca que el próximo mes de octubre comienzan los cursos y talleres formativos, con 
una oferta de 769 plazas en acciones formativas con contenido diverso. 
 
Además, en este mismo mes darán comienzo los talleres y programas de sensibilización 
en centros educativos de primaria y secundaria. Estas acciones están desarrolladas por 
personal especializado de la concejalía de Feminismo y Diversidad y su objetivo es 
prevenir la violencia de género y promover relaciones saludables entre igualitarias entre la 
población más joven. 
 
Informa que aún quedan plazas libres en el grupo de Crianza maternando, y las personas 
interesadas se pueden inscribir al Taller sobre eso de Ser Papá Corresponsable y en el 
Grupo de Jóvenes. 
 
Por otro lado, informa de la formación para el empleo y el emprendimiento.  
 
Para finalizar, expone que el próximo 18 de octubre tendrá lugar la Conmemoración del 
Día Internacional de la Lucha Contra el cáncer de Mama, que el 4 y 5 de octubre tendrá 
lugar el Ciclo de ponencias “Clara Campoamor” con la temática “Nuestra historia cuenta, 
las mujeres también hicieron historia”. 
 
La Campaña de sensibilización del programa de Nuevas Masculinidades del 10 al 21 de 
octubre con la colaboración de la asociación Hombres del siglo XXI. 
 
En cuanto al área de diversidad mencionar las asesorías LGTBI, la Conmemoración del 
Día Internacional de Salir del Armario el próximo 11 de octubre, la Campaña de 
prevención y Sensibilización 20 de octubre: Día de la prueba VIH y para el mes de 
diciembre la Conmemoración del Día Internacional de la Lucha Contra el SIDA. 
 
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA 
 
Destaca el Presidente la amplia programación de cursos, talleres, y monográficos 
destinada a la infancia, adolescencia, a la juventud y sus familias, que abarca acciones en 
torno al ocio y tiempo libre, el aprendizaje de pensamiento computacional, idiomas, 
medioambiente y disciplinas artísticas como el teatro o la danza. 
 
Informa sobre los monográficos para familias de apoyo a la crianza y el Espacio 
Emocional, orientado a mejorar la salud y el bienestar de la población joven.    
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Además, existe una amplia programación de espectáculos y eventos de interés juvenil y 
familiar de los cuales tenéis toda la información extendida en la página web de 
www.juventudfuenla.com 
 
Recuerda que Fuenlabrada es candidata a ser la Capital Europea de la Juventud en 2025. 
Si finalmente se consigue este objetivo sería la primera ciudad española en obtener la 
capitalidad europea de la juventud. Para ello 15 jóvenes del tejido asociativo de 
Fuenlabrada, entre los cuales se encuentra un miembro de la Asociación Juvenil Aldaba, 
presente en el Barrio de la Avanzada, se han desplazado al Parlamento Europeo, en 
Bruselas a defender la candidatura. 
 
 
CONCEJALIA DE EDUCACIÓN 
 
Informa de la puesta en marcha de “Fuenenglish” que subvencionará la estancia en el 
extranjero a alumnos y alumnas de secundaria para una inmersión lingüística en la cual se 
han concedido 543 becas y se están realizando los primeros viajes. Se han presentado 
todos los Institutos de Educación Secundaria y a todos se les ha otorgado, en nuestro 
distrito han sido alumnos/as de los dos IES, Caro Baroja y Aranguren. 
 
Las Fuenbecas, ayudas para libros y material didáctico, se han pagado 12.086 ayudas con 
un valor 1.075.700€. 
 
El proyecto AMANECER y ATARDECER con 125.506€ y 21.224,5€ respectivamente. 
La subvención Pintamos la Escuela con valor de 170.522€. 
 
Y Fuenconectados, programa que subvenciona la compra de tablets, ordenadores y 
material informático y el importe solicitado es de 531.886€. 

 
 
CONCEJALÍA DE MAYORES 
 
Recuerda que continúa habilitado el punto permanente de apoyo digital los fines de 
semana para resolver dudas tecnológicas en los centros de mayores. También hay que 
decir que el 3 de octubre comienzan los talleres en los centros municipales con una oferta 
variada de actividades en las que podemos ver actividades mentales, manuales y físicas, 
entre otras, con un total de 5.180 plazas. 
 
 
CONCEJALÍA DE CULTURA 
 
Informa que para este último trimestre del año hay una amplia programación cultural que 
se puede consultar en la revista de Ciudad Viva que es buzoneada a todos los domicilios 
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de los y las vecinas de Fuenlabrada y además también se puede conseguir en cualquier 
edificio público, además de obtener la versión digital en la web del Ayuntamiento. 
 
Además, para mantenerse informado de todos los eventos que tienen lugar en nuestra 
ciudad, además de seguir los distintos perfiles en redes sociales, también existe la 
posibilidad de suscribirse al Canal de Telegram de Ciudad Viva, recibiendo información 
actualizada casi diariamente.  
 
Recuerda la amplia programación teatral infantil y familiar en el Tomas y Valiente los 
domingos por la tarde, los cuentacuentos y acciones de animación a la lectura en las 
distintas bibliotecas municipales. Y obras teatrales en los distintos teatros de la ciudad.  
Es especialmente reseñable el Programa de teatro “Hecho Aquí”, con el objetivo de 
promocionar y apoyar a las compañías de teatro de Fuenlabrada. 
 
Exposiciones de artistas locales y artistas de gran renombre tales como en el CEART, 
como la Exposición anual y Obras premiadas del XXIV Concurso de Pintura rápida Villa 
Fuenlabrada de la asociación Magenta o “alineación” de Volkan Diyaroglu o Sean Howen. 
La Gala de la Danza de Fuenlabrada, el sábado 3 y domingo 4 de Diciembre, en el Teatro 
Tómas y Valiente, con las actuaciones de las escuelas de danza locales, donde más de 
150 bailarines se subirán al escenario. 
 
 
 
URBANISMO 
 
Para empezar la información sobre esta área, resalta la aprobación en Pleno Municipal del 
Plan de Acción de Agenda Urbana de Fuenlabrada 2030, que diseñará nuestra ciudad del 
futuro, y que se ha hecho con la participación de la ciudadanía. Gracias a este plan, 
Fuenlabrada será una ciudad más amable, acogedora, inclusiva y comprometida con el 
cambio climático. Indica que es un plan abierto a las aportaciones que se quieran realizar.  
 
Además, destaca las medidas que desde el Gobierno Local se están tomando para ayudar 
a las familias y a las empresas ante los efectos de la guerra de Ucrania. Por un lado, la 
puesta en marcha de las Subvenciones municipales de accesibilidad en edificios 
residenciales, de hasta 15.000 € en comunidades de propietarios para las instalaciones de 
nuevos ascensores, plataformas elevadoras, adaptación de los portales…y hasta 1000€ 
por vivienda con mayores de 65 años y personas con diversidad funcional para el cambio 
de bañera por ducha, ampliación de puertas de paso, etc. Las Ayudas a Vivienda Joven 
para el pago de facturas del Gas y electricidad y la aprobación en Junta de Gobierno de 
las Ordenanzas fiscales con una nueva reducción del IBI, rebaja en el Impuesto de 
vehículo a más del 90% de los contribuyentes y la continuidad de los planes 
personalizados de pago.   
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A continuación, detalla las actuaciones que se han realizado durante los meses de junio a 
agosto en nuestro distrito. 
 
Las obras realizadas mediante el contrato de Conservación y Mantenimiento Urbano. 
 
Tareas de conservación, mantenimiento y reparación de las infraestructuras públicas, las 
13 actuaciones han estado basadas en el mantenimiento del acerado, cambio de losetas, 
eliminación de alcorques, reparación de hundimiento o levantamiento, pequeñas obras de 
acondicionamiento y mejora de la accesibilidad, eliminando barreras arquitectónicas en 
diferentes pasos peatonales o acondicionando accesos de emergencia. 

 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  
AVD. ESPAÑA / CASTILLA LA 
NUEVA  Rebaje de bordillos en paso de peatones 

CENTRO LA POLLINA, PARKING  
Reparación del firme del parking por 
hundimiento. 

AVD. HISPANIDAD FRENTE 
GASOLINERA GALP. Reparación de bache en calzada 
AVD. HISPANIDAD (altura Miguel 
Servet) Reparación calzada en paso de peatones 
AVD. HISPANIDAD ENTRE EL 
CENTRO LA POLLINA Y M-50.  Derribo centro de transformación 
AVD. HISPANIDAD / LEGANÉS Apertura de arqueta para fibra óptica 
AVD. HISPANIDAD / HABANA Apertura de cala para canalización riego 
ALBACETE / LEGANÉS Reparación de avería 
BARCELONA 30 B zona 
aparcamiento Reparación de bache en calzada 
BARCELONA 28 en frente Reparación de avería 
HABANA 2 FRENTE IES JULIO 
CARO BAROJA Reparación de bache en calzada 
BARCELONA 20 zona aparcamiento Reparación de bache en calzada 
LIMA 21 Apertura de zanja para riego 

 

Indica que se han realizado 135 actuaciones basadas en la vigilancia del funcionamiento 
del Alumbrado Público, conservación y mantenimiento de los centros de transformación, 
cambio de líneas, luminarias, reparación de farolas, rearmes de diferenciales, etc.  
 
En este período y en la actualidad se están revisando las canalizaciones y se han metido 
líneas a lo largo de toda la calle Leganés para la alimentación del alumbrado ornamental.  
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En este período, se han realizado actuaciones en toda la población, consistentes en la 
vigilancia del correcto encendido del alumbrado público y los servicios de guardia para 
posibles alertas, revisión del estado de los reguladores en los diferentes centros de mando 
incluidos los polígonos industriales.  
 

• Red de riego: 
 
Se han realizado 91 actuaciones que han estado basadas en el mantenimiento y mejora 
de la red de riego municipal, arreglo, sustitución y traslado de bocas de riego, y 
mantenimiento y control de contadores. 
 

• Redes de saneamiento: 
 
La limpieza y mantenimiento de la red de saneamiento en el municipio de Fuenlabrada 
son competencia del Canal de Isabel II. En este período, se han trasladado 13 avisos al 
canal para la limpieza y desatranco de la red y mantenimiento de elementos en mal estado 
(tapas, registros, rejillas,). 
 
Por otra parte, el servicio de pocería del ayuntamiento ha realizado actuaciones periódicas 
de limpieza y mantenimiento de las redes de saneamiento de los colegios y dependencias 
municipales, revisión y limpieza de rejillas de pluviales en edificios públicos, entradas de 
colegios públicos, revisión y limpieza de rejillas y sumideros en plazas. 
 

• Obras: 

OPERACIÓN ASFALTO 
Se han ejecutado los trabajos en las siguientes calles: 
Calle Pozuelo y Villalba 
Avd. de los Estados, entre Venezuela y Brasil. 
Calle Miguel de Unamuno 
Lateral de Avd. España cerca de calle Leganés. 
Calle Quito.  
Avd. de los Andes.  
 
Se encuentra en ejecución el proyecto de mejora de espacios peatonales y ciclistas de la 
Av de la Hispanidad a la altura de donde ira el ferial.  
 
Se han iniciado las obras de reurbanización de la Unidad de Ejecución en la C/ Cuzco, en 
concreto entre la C/Callao y la C/Lima. 
 

OBRAS DE MEJORA Y REFORMAS EN COLEGIOS. 
CEIP Benito Pérez Galdós: Eliminación del cuadro eléctrico y todo el cableado existente 
de la caldera de infantil.  
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CEIP Rayuela: Reparación del pavimento de hormigón para instalación de césped 
artificial. Reparación de pavimento en zona donde se va a ubicar la caseta para dejar los 
carros.  
CEIP San Esteban: Retirada de radiadores en módulo infantil, obras de albañilería y 
fontanería necesarias.  
 
Por otro lado, las actuaciones llevadas a cabo por el departamento de limpieza viaria y 
recogida de residuos destaca:  

• La limpieza diaria de los residuos depositados indebidamente fuera de los 
contenedores.  

• La limpieza de todos los buzones de los contenedores de residuos al menos una 
vez a la semana.  

• La retirada de sacas de escombros abandonadas por indisciplina.  
• El mantenimiento del servicio recogida de voluminosos viernes, sábados y 

domingos  
• La Atención a peticiones de limpieza de pintadas, y retirada inmediata de pintadas 

de odio. Recuerda que este servicio es gratuito y se puede solicitar por los 
presidentes o administradores de las comunidades de vecinos.  

 
En cuanto a las acciones desarrolladas por el área de medio ambiente, destaca la 
celebración la Semana de la Movilidad, durante la semana pasada, en donde el 
Ayuntamiento y la EMT se han adherido nuevamente a la Semana Europea de la 
Movilidad con el objetivo de promocionar el uso del transporte público y celebrar el “Día 
sin coches”. El pasado jueves fueron 2000 usuarios los que viajaron de manera gratuita en 
los autobuses municipales. También, destaca que el número de centros educativos que 
este año han participado en la celebración del Parking Day, en el que durante la jornada 
escolar plazas públicas de aparcamiento son ocupadas por zonas de juego y lectura, ha 
aumentado con respecto al año anterior. En nuestro distrito participó el CEIP Giner de Los 
Ríos.  
 
La semana culminó con actividades infantiles y familiares en la Plaza de España y con la 
Fiesta de la Bicicleta el pasado domingo. 
 
Comenta que el próximo 8 de octubre se va a realizar el Mercado de Productores con 
actividades relacionadas con el comercio de proximidad de las huertas de Fuenlabrada. 
 
A continuación, detalla las actuaciones realizadas por esta área en nuestro distrito. 
 

• Poda de árboles de la mediana de Avenida Hispanidad que interfieren a la obra del 
colector.  

• Instalación de arqueta antivandálica en Paseo Panamá debido a las continuas 
incidencias por vandalismo.  

• Servicios especiales para cubrir las fiestas del barrio.  
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• El 30 de Julio hubo una tormenta que provocó caída de ramas y árboles en 

distintos puntos de la ciudad.  
• Retirada de nido de cotorras en colaboración con Bomberos, por peligro de caída, 

en Calle Méjico 8.  

 

El Sr. Presidente, da respuesta a las preguntas formuladas en el Pleno de la Junta de 
Distrito del 8 de junio de 2022: 

 

GRUPO MUNICIPAL DE UNIDAS PODEMOS-IU-GF 

 

• Reparación de la calzada a la altura de la Avda. de los Andes, 18. Se ha asfaltado 
toda la avenida mediante la operación asfalto, solucionando todas las incidencias 
de estas características en esta avenida.  

 

• Inspección y subsanación de la tapa que hay en la acera izquierda de la calle Lima, 
frente al número 23. Era una caja de gas no es del Canal II que estaba dada la 
vuelta 

 

• Reparación de la isleta de los contenedores de recogida de residuos urbanos que 
está situada en la calle de la Habana 46 y la Plaza de Panamá. Se ha arreglado la 
puerta frontal, se ha pintado y se han hecho reparaciones de bisagras, poleas y 
elevadores. También se han reparado las puertas frontales y se ha pintado un 
buzón. 

 

• Adaptación del acceso a la isleta del punto para las personas con diversidad 
funcional y mayores. Calle de la Habana 46 y plaza de Panamá. La solicitud ha 
sido trasladada a las delegaciones correspondientes.  

 

• Retirada del soporte publicitario que se localiza en la esquina de la calle Valparaíso 
con C/ Uruguay. Policía informa que se realizó un estudio sobre esta situación y se 
valoró que no hay dificultad de visión por lo que se mantuvo este soporte 
publicitario. 

 

• Reconstrucción del badén que está desaparecido en la calle Valparaíso 2. 
Actualmente se están retirando todos los atemperantes, puesto que generan 
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contaminación acústica y generan desperfectos en el pavimento. La prioridad está 
en instaurar resaltos de aglomerado en las inmediaciones a zonas escorarles, no 
siendo esta calle entre las prioritarias para instaurar esta medida, al ser una calle 
de único sentido y no haber puntos de riesgo. 

 

• Contactar con el dueño de la finca sita en la C/Miguel de Unamuno, 32 que linda 
por dos lados con el CEIP Green Peace, ya que los arbustos están secos y puede 
dar lugar a plagas e incendios. Esta trasladado a la concejalía competente.    

 

• Retirada del saliente circular que se visualiza sobre las losetas de la acera de la 
Avenida de los Andes 18. Tras visitar la zona no localizamos la incidencia descrita 

 

 
Punto 4. Ruegos y preguntas 
 
 
D. Juan Montilla Merino, vocal de la AAVV Chasa II, expone su preocupación por la 
sanidad pública, y en especial por la reapertura del Servicio de Urgencias de Atención 
Primaria (SUAP) de El Arroyo, así como las condiciones de reapertura del mismo. Informa 
que están previstas movilizaciones ciudadanas en defensa de la sanidad pública de 
calidad.   
 
D. Ángel Sánchez Galindo, vocal de la Asociación de Ex-Alcohólicos de Fuenlabrada, 
agradece el apoyo que han tenido de la Junta de Distrito respecto a la organización del 
torneo de futbol 7 solidario con el fin de recaudar alimentos para la Asociación San 
Ricardo Pampuri. Expone que se consiguieron casi 300 kilos de comida. Anuncia que el 
año próximo intentarán repetir el torneo.  
 
Dª María Antonia Gutiérrez Gómez, vocal del Grupo Municipal Unidas Podemos-Izquierda 
Unida-Ganar Fuenlabrada, muestra sus condolencias a la familia del trabajador municipal 
Emilio Benito, fallecido en los encierros taurinos. Ruega que se preste atención a los 
alcorques de nuestro distrito para que no sean un peligro para los viandantes, como por 
ejemplo c/ Callao esquina Avda. Hispanidad, en la acera del antiguo Banco Santander 
junto al paso de peatones; en la calle Callao, 40, en el número 38-36 y entre 36 y 34; en la 
Avda. de los Estados en la acera del CEIP San Esteban frente a la calle Callao; en la calle 
Lima frente al número 31C y 31D; en la calle Leganés en la esplanada del Tomás y 
Valiente junto a la estatua de Fuenli. Por otro lado, ruega la reposición de la señal vertical 
correspondiente a paso de bomberos que se encuentra tirada en la calle Callao, 30. 
Ruega la reparación del contenedor de residuos ubicado en la calle Buenos Aires, 10 
esquina con Avda. de los Estados que tiene la tapa descolgada desde hace bastante 
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tiempo. Además, estos cuatro contenedores presentan mucha suciedad y están 
deteriorados. En esta misma ubicación hay una tapa de registro del Canal de Isabel II que 
está suelta y provoca accidentes al pisarla. Ruega que se llevan a cabo las actuaciones 
necesarias para reparar las baldosas levantadas por un árbol que se encuentra en la calle 
Cuzco esquina calle Lima, en la acera del portal 31E. Ruega que se pinten en los pasos 
de peatones cercanos al CEIP Greenpeace los pictogramas azules inclusivos, ya que este 
año cuenta con un aula con alumnos TEA. Ruega que se retire el soporte publicitario 
vertical situado en la isleta de Avda. de la Hispanidad en su confluencia con la calle 
Callao, ya que dificulta la visibilidad del cruce en condiciones óptimas de seguridad. 
Ruega que se rebajen los bordillos de las aceras que rodean el área infantil del Parque de 
los Estados, ya que actualmente sólo hay dos. En este mismo parque, hay varias rejillas 
que se encuentran sueltas y ruega que se reparen. Por último, agradece a todas las 
asociaciones vecinales, sindicales y políticas, así como a la ciudadanía en general el 
apoyo y solidaridad mostrada ante el ataque a la sede de Unidas Podemos. 
 
 
El Presidente ratifica la condena de Grupo Municipal Socialista de cualquier acto vandálico 
que sufran los otros grupos políticos. 
 
 
D. David Ocaña Lara, vocal del Grupo Municipal de VOX, expone que los comerciantes de 
la Galería Comercial Pryconsa, en la calle Habana 35, se quejan del ruido que provocan 
las clases de sevillanas que se imparten en el piso de arriba.  
 
 
El Presidente responde que han mantenido reuniones con los comerciantes y con la 
Asociación de Vecinos La Avanzada para buscar una solución.  
 
 
El Sr. Ocaña pregunta cuándo van a finalizar las obras de los campos de futbol de la 
Avanzada ya que está generando molestias a los vecinos, padres y jugadores que 
entrenan en dichas instalaciones. 
 
El Presidente responde que como Concejal delegado de Deportes, mantuvieron una 
reunión con los clubes de futbol de Fuenlabrada y les explicó que las obras se encuentran 
todavía dentro del plazo de ejecución que marca el pliego de condiciones, y a pesar de 
que esperaban concluirlo antes, la empresa ha tenido cierta demora debido al 
desabastecimiento de algunos materiales de construcción.  
  
Por último el Sr. Ocaña ruega que se reparen las baldosas de la acera frente al 
Supermercado Día. También ruega que se repare la acera de la Avda. Hispanidad con 
calle Costa Rica ya que faltan baldosas. En esta misma zona, ruega que se incremente la 
limpieza ya que presenta mucha suciedad y excrementos de perros.   
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D. Jesús Garoz Mayoral, vocal del Grupo Municipal Socialista muestra su apoyo a la 
reivindicación de la Asociación de Vecinos Chasa II en defensa de la sanidad pública de la 
zona sur de Madrid, y por supuesto en la exigencia de la reapertura del SUAP El Arroyo. 
Además, muestra su repulsa ante cualquier acto vandálico que se ejerza contra la sede de 
un grupo político, asociación o entidad vecinal, y muestra su solidaridad al Grupo 
Municipal Unidas Podemos-Izquierda Unida-Ganar Fuenlabrada. Por último resalta el 
logro que está teniendo el Equipo de Gobierno progresista para con los ciudadanos, como 
por ejemplo el Patronato de Deportes ofertando una ingente cantidad de plazas en 
Escuelas Deportivas, la concejalía de Educación mandando alumnos al extranjero a 
aprender inglés, las Fuenbecas, o la reducción de impuestos en favor de las rentas más 
bajas, como en bajando el IBI y el IVTM, al tiempo que se están dando ayudas a las 
familias vulnerables para el pago de los suministros energéticos. 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente levantó la sesión, siendo las 19:47 
horas, de todo lo cual como Secretario doy fe. 
 
En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 
electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 
 
Fdo. D. Rubén Jesús Guerrero Montemayor.- Secretario Delegado de la JMD  
VºBº Fdo. D. Juan Agustín Domínguez San Andrés.- Presidente de la JMD Avanzada-La 
Cueva 


